

TELEPÍTÉS A DEPORTÁLÁS HELYETT

Munkás

JÓL FIZETETT MUNKÁT RELIEF HELYETT — OT NAPOS MUNKAHETET, HÉT GRAS MUNKANAPOT A KIHASZNÁLÁS BUNTE- TESÉT — MUNKÁS-KÉP- VISELŐKET OTTAWABA!



A SKODA-FÉLE cseh ágyu- gyár újra nagy megrendése- ket kapott. A Szociáldemokrat, a cseh-német szociáldemokrata párt hivatalos közlönye szerint a pilseni Skoda-művek ezidőse- rint 600 munkást foglalkoztat- nak, de a közeljövőben ismét munkába hívják azoknak a mun- kásoknak egy részét, akiket el- bocsátottak. Számítani lehet ar- ra, hogy 9000 lesz a Skoda-gyár munkásszáma. Lengyelor- szág 250 millió cseh korona ér- tékű megrendelést tett és Cseh- szlovákiának is van megrende- lése a gyárnál. Ezenkívül még két államnak van megrendelése, a lap azonban ezt a két államot nem nevezi meg.

ANGLIÁBAN az elmúlt hó- napban igen meglepődött az ipari élet, olyan gyárak és üze- mek kezdtek meg a munkát, me- lyek már hosszú idő óta tétlenül pihentek. Egyedül április hó- napban több mint 80,000-rel csökkent a munkanélküliek szá- ma és a munkába siető emberek nagy része több év "pihenés" ut- án boldogan vette fel ismét a szerszámot. Leginkább az építő

Ujság

A MUNKANÉLKÜLI BAL- ESETI S ÖREGKORI SZ- TOSÍTÁS ORSZÁGOS KI- TERJESZTÉSÉT — A KÖ- ZÖZEMEK SZÖVETKEZE- TEKKE ALAKÍTÁSÁT — AZ UZSORA KIIRTÁSÁT!

és szabó-iparban tapasztalható a fellendülés, de nagyjelenség mutatkozik az acél műveknél, hordógyáraknál, autó és gumigyáraknál is.

AZ EGYESÜLT Államokban ugyancsak sokszáz embert vet- tek fel különböző iparvállalatok és számos gyár tizszázalékkal e- melte a béreket. A vásárlási kedv mintha visszatért volna, a gyárakhoz igen sok rendelés ér- kezett be és ennek idejében va- ló leszállítására minden elköt- nek az üzemek.

KANADA lakosságának közel tizenöt százaléka él segélyen, amint azt Miss Witton, állami családvédelmi intézmény titkárnőjének jelentéséből láthatjuk. Miss Witton beható jelentéséből kitérünk, hogy nem kevesebb mint évi 157 millió dollárt fordít az állam és különböző jótékony sági egyesületek a munkanélkü- liek felszámolására és azoknak a száma, akik bármilyen segély- ben részesülnek, beleértve a gyermekeket is, meghaladja az egymillió hatszáz ezer lelket.

nika közelében lévő erdőben á- ta el. A kegyetlen gyermekgyil- kosságokat a szülők tudtával és azok felbujtására követte el, mert így akartak megszabadulni törvénytelen gyermekeiktől. A rendőrség a huszontöt gyerme- ket kiásatta és megállapította, hogy méreg okozta halálukat.

NÉMETORSZÁG fővárosá- ban az esküdtbírók öt évi feje- házra és polgári jogainak ugyan ennyi időre szóló elvesztésére ítéltek egy asszonyt, aki négyéves kisfiát olyan kegyetlenséggel bántalmazta, hogy sérüléseibe- belehalt. A vizsgálat megállapí- totta, hogy az asszony gyerme- két vesszőkkel véresre verte, majd börtét késsel felhasogatta és a sebekbe sót és paprikát hintett. A bestiális asszonyt az- onnal átkísérték a fegyházba. Férjét, aki ugyancsak bántal- mazta a gyermeket, az esküdt- bírók kilenc évi börtönre í- télték.

A NÉMET Schaeffolsheim fa- luban, egy Lotz nevű 21 éves munkás a kocsmában összeve- szett Rossi nevű ismerősével. A veszekedés után kiment a kocsmá elé a sötét utcára hogy ellenfelét meglesse és megölje. Elamatosan kinyitott az ajtó és valaki kilépett a kocsmából. Lotz rávetette magát és agyon- szúrta. A nagy lármából a koc- smából kirohantak az emberek s ekkor kiderült, hogy Lotz téve- désből egy idegen embert ölt meg. Letartóztatása után meg- kérte a rendőröket, hogy közöl- jék az idegen áldozat családjá- val legmélyebb sajnálkozását.

AZ OLASZORSZÁGI Korfuból Nápoly felé indult el egy francia repülőgép, amelyen a két pilótán kívül öt utas volt. A repülő- gép a nyílt tengeren eltűnt. Most olasz torpedórombolók ku- tatnak a repülőgép és utasai ut- án.

OLASZORSZÁGBAN Velence és a szárazföld között épített új utat most avatták fel nagy ün- nepesség mellett. Az új ut csak- nem tíz kilométer hosszú és 228 íven nyugszik. Van rajta a töb- bek között egy 14 méteres, egy 20 méteres és két 34 méteres hid két 20 méteres és egy 9 méteres vasúti feljáró, egy 40,000 négy- zetméter kiterjedésű tér, 1800 gépkocsi számára egy kocsiszín Melléküccainak hálózata eléri a nyolc kilométert. Az egész út- építése husz hónapig tartott. Az új utat Umberto trónörökös je- lenlétében avatták fel. A hidat Lafontaine bíboros szentelte fel majd Alvera velencei polgármes- ter mondott avatóbeszédet, a- mely után a trónörökös pár kí- sérővel a tömeg lelkes éljen- sé- se közben áthaladt a hídon.

AZ OLASZ Villanova város- ban a napokban levágtak egy ökröt, melynek súlya elérte a



A fényképezési technikának csodálatos fejlettségéről tesz tanúságot a fenti kép. Winnipeg egyik legmagasabb épületéről a Mc-Arthur Buildingről 166 lábnyi magasságból készült felvétel világosan mutatja a várostól 13 mérföldnyire lévő Stony Mountain fegyház körvonalait, melyet még a legtisztább időben is csak elvétve lehet szabad szemmel látni. Ennél a felvételnél három erősségű lencsét és az u.n. "Infra red" vörös sugarakat használtak, melyek képesek áthatolni a levegő párján és olyan távolságra "látják" meg a tárgyakat, melyre az emberi szem nem elég erős. (C.P. Dettloff felv. Wnpg Tribune sziv.)



Tallózás a nagyvilágban

TÖMEGGYILKOSSÁG JAPANBAN — ELTŰNT EGY OLASZ UTASSZÁLLÍTÓ REPÜLŐGÉP A TENGER FELETT — MERÉNYLET EGY TEMP- LOM ELLEN RUMÁNIÁBAN

LONDON rendőrfőparancsno- ka irtóhadjáratot tervez a mind jobban elhatalmasodó autósba- udítók ellen, akik nemrég egy detektív is elraboltak. A ren- dőrség repülőosztályai különle- ges rendszerű autókát kapnak, amelyeknek óránkénti sebessé- gét 150 kilométerig lehet fokoz- ni. Az autó személyzete a veze- tőn kívül két detektívből és egy rádiókezelőből áll majd. A rádió kezelő az autó különleges rádió készülékén Morse-jellel állan- dó összeköttetést tart fenn a fő kapitánysággal, mialatt az autó ezédtő sebességgel rohog. 24 ilyen autó már elkészült. Egye- lőre 200-at szereznek be, de idő- vel a londoni huszonnégy rendő- rkerület mindegyike legalább 15 20 darabot kap majd.

A FRANCIAORSZÁGI Mar- selle kikötői hatóságok újabb nagyszabású kábítószer-csem- pőzetet fedeztek fel, melynek so- rán a Teofil Gauthier nevű fran- cia gőzösön lefoglaltak 41 kilo- mérget. Érdekes, hogy ezelőtt ugyanezen a hajón 150 kilogram- kábítószeret foglaltak le.

FRANCIAORSZÁGBAN Ché- rolles községben felborult egy magánautó hát utassal és poz- dorjává tört. Az utasok közül egy fiatal asszony hathónapos csecsemőjével azonnal meghalt, a többi négy pedig súlyosan meg- sebesült. A sebesültek közül kettő a kórházban belehalt sé- rüléseibe.

Egy másik súlyos autószeren- csétlenség a Páris mellett Pon- toise közelében történt. Egy au- tó, amely meg akarta előzni az előtte haladó járművet, ellenke- ző irányból jövő gépkocsival ü- tkezett össze. A két autó tizen- egy utasa több-kevesebb sé- rüléses sérüléseket szenvedett.

A TOKIÓI rendőrség borzal- mas tömeggyilkosságot fede- zett fel a gyilkosnak valame- nyi áldozata gyermek. Az ere- lyesen megindult nyomozás so- rán a rendőrség letartóztatott egy orvostanhallgatót, aki az e- gyik állami gyermekklinika- n volt alkalmazásban. A letartó- zott orvostanhallgató az eddi- gi megállapítások szerint 25 gyermeket ölt meg méreggel és a kis áldozatok holttesteit a kli-

14 métermázsát. Egyedül a bő- re két métermázsát nyomott.

CONSTANZÁBAN csak most került nyilvánosságra az a bru- tális merénylet, melyet nagy- szombaton a székesegyház ellen követtek el. A feltámadást ün- nepelő gyülekezet közé ismeret- len tettesek közből kötött égő fáklyát dobtak be a templom ab- lakán keresztül. A fáklya fel- gyújtotta az oltárterítőt, mire nagy pánik keletkezett, a több mint ezer főnyi gyülekezet ijed- ten menekült a templomból, a nagy törlongásban sokan súlyo- san megsebesültek. A tüzet si- került rövidesen eloltani. A ren- dőrség szigorú nyomozást indí- tott.

SVÉDORSZÁGBAN Otto San- de júnevi stockholmi hegedűk- szítő, tizenkétévi kutatás után kifürkészte Stradivarius, a leg-

nagyobb olasz hegedűkészítő- mester összes titkait, beleértve a fényfát, mellyel hangsze- reit bevonta és melynek össze- tetésén a szakemberek két év- századon át hiába törték a fe- jüket. Sande nem hajlandó el- árulni felfedezése részleteit és csak annyit mond, hogy kutá- sát főként a szag irányította s ezen a réven különleges egy- tómi gyantát talált, mely a titok- zatos fényfát egyik főalkatré- sze. Azt állítja, hogy az általa készített hegedű hangja semmi- ben sem különbözik az eredeti Stradivariusétól.

KANADÁBAN 278 olyan gyár vagy üzem van, mely kizárólag gyümölcsöt és főzeléket dolgoz- fel. A feldolgozott és kannázott termények elég jelentős hánya- da kerül kivitelre.

FOGLALÁS HELYETT AZ ADÓSSÁGRENDÉZÉS TÖRVÉNYES VÉDELME

A TERMÉNYARAK KÖLT- SEGEN FELÜL EMELE- SÉT — A KÖZIGAZGATÁS EGYSZERUSÍTÉSÉT. AZ

ADÓTERHEK CSÖKKEN- TESÉT — AZ IPARI CIK- KEK S A VASÚTI FUVAR- DIJAK LESZÁLLÍTÁSÁT!



Farmer Tudósító

SASKATOON környékén a természet igen kedvezően fejlődik. Az elmúlt napok esői roppant kedvezően hatott a magok csírá- zására és a buzaföldek már szé- pen zöldelnek. A vetési munka- latok már ugyszólván teljesen befejeződtek és a környék far- merei sokkal többet remélnék az idei terméstől mint a tavalyitól.

ták, hogy a kétszázalékos cu- termés elkerülése végett cu- korrápát fognak termelni és ab- ból fogják házállítani sa- ját szükségletük fedezésére a cukrot. Ha az idei kísérletek be- válnak, úgy valószínű, hogy az eljárás általánossá fog vál- ni, annál is inkább, mert a cu- kor igen tekintélyes kiadást je- lent a farmerek költségvetésé- ben.

AZ ALBERTAI Provost kör- nyékén lakó farmerek elhatáro- zták, hogy a kétszázalékos cu- termés elkerülése végett cu- korrápát fognak termelni és ab- ból fogják házállítani sa- ját szükségletük fedezésére a cukrot. Ha az idei kísérletek be- válnak, úgy valószínű, hogy az eljárás általánossá fog vál- ni, annál is inkább, mert a cu- kor igen tekintélyes kiadást je- lent a farmerek költségvetésé- ben.

Folytatás az 5-ik oldalon



Winnipegben az elmúlt héten több mint ötezer főnyi tömeg tüntetett az új kétszázalékos kereseti adó ellen, mely igen érzékenyen érinti Manitobának összes munkában lévő polgárát. (A "Southam Press" felvétele.)

INGYEN POKER HANDS KÁRTYÁKÉRT MINDENEGYES TURRET FINE CUT CIGARETTADOHÁNY CSOMAGBAN VAN KÁRTYA Számtalan ajándékot kaphat, ha összegyűjti a POKER HANDS kártyákat Ajándék önnek, családjának, otthonának. Kérje barátait, hogy gyűjtsék a Poker Hands kártyákat az ön részére. Néhányat bemutatunk az értékes és hasznos ajándékok közül, melyeket a Poker Hands kártyákért kaphat. Minden csomag TURRET FINE CUT cigarettadohányban van kártya. Kérjen Turret Fine Cut dohányt. A husz centes csomag Turret Fine Cut dohány kedvence azoknak, akik maguk sodorják cigarettájukat, legalább 50 cigarettát sodorhat minden 20 centes csomagból. GYŰJTSE A POKER HANDS KÁRTYÁKAT